
 
szerkeszti- Kassai Gabriella és Baloghné Jancsovics Tünde  

Március 16-án a Fuss Neki balatonlellei 

élményfutáson az Emese Álma kennelből négy 

kutyus futott: Cécó Szabóné Börzsönyi 

Dórával, Csárdás Németh Kittivel, Cserge 

’Guba’ Balázsi Borbálával és Dalos Kovács 

Emesével . Ez volt az első futóversenyük 

közösen. 

 

 

Balázsi Borbála Gubával tavaly július eleje óta 

pullerezik és elég hamar megmutatkozott Guba 

tehetsége ebben a sportban. Jelenleg MIDI 

kategóriában indul. Első nem hivatalos 

versenyükön tavaly júliusban a Best Dog 

Summer Puller Cup -on Különdíjat és Kezdő 

Running 1. helyezést értek el. Utána első 

hivatalos versenyük a V4 Dog Puller Kupa 2023 

volt, itt Gubával Elsős Running 2. helyezést 

értek el. Ezt követte a tavalyi naptári év utolsó 

hivatalos versenye, a Halloween Puller Party, 

ahol Jumping Hobby 1. helyezett, Running 

MIDI 3. helyezettek lettek. Természetesen 

sok gyakorlás, edzés van a hátuk mögött, és 

meg rengeteg vár rájuk. Céljuk, hogy Guba 

maximálisan kihasználhassa ebben a sportágban 

is a tehetségét. Gyors, hirtelen tud reagálni és 

jó döntéseket hozni, megfontolt. Ezek mind a 

fajtára jellemző olyan tulajdonságok, amiket 

ezen a téren is tud kamatoztatni. 

 

 

A fotókat Sós Edit készítette 

 

 

 

 

 



Még egy kis sport – Serteperti Ezüst „Palkó” 

gazdáit kértem meg, hogy beszéljenek röviden 

arról, miért jó agilityzni, egyáltalán hogy 

kezdték?  

„A kutyaoviban ajánlották, hogy próbáljuk ki az 

agilityt, mert már ott is teljes erőbedobással 

csinált minden feladatot. 5 hónaposan kezdtünk 

edzeni vele, az első pillanattól látszott, hogy 

nagyon élvezi! Nem terveztük, hogy agilityzni 

fogunk, de nem bántuk meg, egy nagyon jó kis 

közösségbe csöppentünk. 1.5 évesen kezdtünk 

versenyezni, azóta begyűjtöttünk 10 első 

helyezést és néhány kizárást is, de az nem 

Palkó hibája volt. Sajnos már kevés helyen 

végezheti az eredeti munkáját, de az biztos, 

hogy bármilyen sportban megállja a helyét! Az 

agility pedig egy nagyon jó alternatíva. A pumi 

nagyon gyorsan tanul és figyeli a gazda minden 

rezdülését, együtt bármire képesek!”  

Palkó gazdái Brizs Judit és Németh Zoltán – 

Zoli dolgozik Palkóval, Judit dolga a fotózás, a 

fenti idézet is tőle származik. 

 

 

 

 

Ebben a hónapban bemutatkozik a 

Csúnyatelepi kennel Aranykoszorús 

mestertenyészet Tulajdonos: Puskás Csilla 

állattenyésztő agrármérnök. A Csúnyatelepi 

Kennelt 1975-ben Puskás Ferenc, Csilla 

édesapja alapította komondor tenyésztéssel. 

1996-ban tértek át a pumi tenyésztésére, 

ekkor született meg az első alom. Azóta 

számos pumi nyerte el a Champion, az 

Interchampion, a Fiatal Európa illetve 

Világgyőztes címeket, valamint sokan közülük 

terelő munkavizsgát tettek. A tenyészet nagy 

büszkesége Csúnyatelepi Zúzmara "Matyi", aki 

sok más kiállítási cím mellett 2022-ben 

Budapesten a Magyar Kutyafajták Világkupája 

győztes címet nyerte el, több ígéretes alom 

származik tőle. 

 

 

 A kennel tenyész szukái: 

 Csúnyatelepi Agyag "Kicsi" 

HJCH HCH HD/A DM N/N 

 



Csúnyatelepi Barackvirág  

HJCH HD/A DM N/N 

 

Csúnyatelepi Hajnal 

MPK JCH HD/B DM N/N 

 

A kennel kutyáiról a fotókat Heczendorfer 

József készítette 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legújabb elérhető fedezőkan: 

Csúnyatelepi Galagonya tul: Kovács Ádám   

MPK Junior Champion, HD-B, DM N/N 

(Csúnyatelepi Zúzmara x Csúnyatelepi 

Szivárvány) 

 

Március 15-én Monoron  rendezte meg a 

Magyar Pumi Klub az Évadnyitó Dupla Speciál 

CAC Kiállítást, melynek eredményei az MPK 

honlapján láthatók: 

 https://pumiklub.eu/hu/rendezvenytervezet-es-

archivum/evadnyito-dupla-special-cac-es-

tenyeszszemle-monor-nyerges-hotel 

Minden résztvevőnek gratulálunk, ne 

felejtsétek el, hogy a következő klubkiállítás 

eredményei már beleszámítanak a 

pontversenybe! https://pumiklub.eu/ 

Közelgő események:  

Április 13. Puminap, Tenyészszemle, NHAT, 

HWT, Vasad 

Május 25. Puminap, Tenyészszemle, NHAT, 

HWT, Vasad 

Almok 2024. márciusáig a következő 

kennelekben születtek: 

Csudapofa – Dr.Herceg Róbert 

Börzsönykerti Hűha – Konkoly Rita 

Serteperti – Kassai Gabriella 

Rettenthetetlenül Bátor – Dani Brigitta Roxana 

Csúnyatelepi – Puskás Csilla 

Galla-Dombi Lucernás – Szolnoki Aranka, 

Gendur Károly 
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